附件5
初次职称考核认定纸质材料报送具体要求

（2021年度）

纸质申报材料需统一装在A4纸硬质塑料文件盒内（规格:长约34cm、宽约25cm、高约6.5cm），避免申报材料散失。文件盒一律要求密封，并加盖骑缝章后方可报送市职称评委办，否则不予受理。纸质材料具体要求如下：
一、《（）级初次职称考核认定送审材料目录清单》（见附件4），1式1份，用A4纸单面印制，粘贴在装申报材料的硬质塑料档案盒上。

二、《广东省初次职称考核认定申报表》，1式1份，用A4纸双面印制，装订成册。该表由系统自动生成，申报人不可对申报表的表格及内容标题进行修改与删除，只能对个人信息中个人在系统中填写数据部分的格式进行调整。
（一）必须严格按照以下要求编页码、打印、装订。
此表采用双面打印，打印装订时不可改变表格的正反面规则，奇数页码（如“第7页共12页”）打印在正面，偶数页码（如“第8页共12页”）打在背面。如内容过多会出现页码如“第7—1页共12页”的页，该页为第7页的附加页。出现附加页时，需将各页的所有附加页单独打印。打印完成后将页码为奇数页的附加页放在主页前顺序装订，页码为偶数页的附加页放在主页后顺序装订。
（二）表中填写的从事专业技术工作及取得的业绩成果情况（第3页），应与所申报专业一致或相近，应填写至申报年度的年底（材料有效截止时间为2021年12月31日）。

（三）评审认定通过后，该表将作为个人档案存档。申报人所在单位及其主管部门认真好审核相关工作。
三、《初次职称考核认定申报人基本情况登记表》（由申报人按照附件6的格式填写）15份，其中1份原件，其余可以复印，全部需加盖单位公章，要求填写简明扼要，不装订。均用A3纸单面印制，并按以下要求折叠好：1.每一份单独折叠；2.如有加页，同一份的按页码从小到大顺序合并折叠；3.纵向对折，正面显露首页表格标题。
四、学历（学位）证书及证明材料，1式1份，用A4纸双面印制，全部合订成册。
（一）《广东省初次职称考核认定申报表》中“学历（学位）教育情况”栏所填的学历（学位）相关证书复印件。
（二）相关证明材料。

1.取得国外或港、澳、台地区学历、学位的人员，应提供教育部留学服务中心认证的《国外学历学位认证书》或《港澳台学历学位认证书》。

2.在国内取得学历、学位的，如证件遗失，则需提交相关证明材料。提供学历、学位等相关佐证材料必须是合法、有效的。

3.其他需要的证明材料（如有）。
五、申报人年度考核表复印件（如有），用A4纸打印。
六、在职在岗证明材料，1份，用A4纸打印。原则上提交与个人工作经历相同的连续近半年以上（截止到申报当月或上一月）的社保明细；确有充分理由无法提供社保凭证的，可提供人事主管部门（档案保管部门）出具的在职在岗证明材料。
七、《广州市生态环境工程技术人员申报初次职称考核认定评前公示情况表》（格式见附件2），1式1份，用A4纸打印。

八、业绩成果及其佐证材料，应提供与所申报认定专业一致或相近专业的专业技术工作业绩成果材料。各1式1份，用A4纸单面印制。申报人应按照在《广东省初次职称考核认定申报表》中填报的顺序进行分类整理，并装钉成册。
九、多方合作、多人合作项目，或发包承揽关系的甲方乙方项目，必须如实注明，明确列出本人承担部分及所起作用，并附上合作方（多方或多人）出具或加具的证明文件。如用模糊性语句表述造成理解误差，或未附上合作方证明文件的，该项业绩成果以无效论处。对相关成果及完成项目的奖励、表彰，要注明授予的部门和等级。

十、用人单位考评意见，要对申报人任现职以来的职业道德、思想政治表现、专业技术工作业绩成果、工作表现以及填报材料真实可靠性提出准确客观的评价意见。

十一、凡提供复印件的，必须由法人单位人事部门在复印件各页面上出具核实意见，注明“此件与原件相符”，并由核实人签名，加盖公章。
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